

जनता कॉलेज में स्वच्छता इकाई के तहत हुआ कार्यक्रम



चेतना ब्यूरो कार्यालय बकेवर। जनता कॉलेज में राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के द्वारा आज स्वच्छता अभियान के तहत वृहद कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का आयोजन राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी डॉ. मनोज यादव के संयोजन में किया गया। इस अवसर पर कॉलेज के प्राचार्य डॉ. राजेश किशोर त्रिपाठी ने ह्यस्वच्छता ही सेवा है। का मूल मंत्र की दिशा में सभी स्वयं सेवकों को स्वच्छता से

होने वाले फायदे के बारे में विस्तृत रूप से जानकारी दी। इस स्वच्छता वृहद कार्यक्रम कॉलेज के औषधि पार्क, औद्योगिक रसायन पार्क, गेट नंबर 1 तथा कॉलेज के अन्य परिसर में स्वच्छता अभियान के तहत चलाया गया। इस मौके पर कॉलेज के राष्ट्रीय कैडेट कोर के लेफ्टिनेंट डॉ. ब्रह्मानंद, मनोज दीक्षित, सुनील शुक्ला व एन एन एस के एकता सलोनी, सुभाष, शिवम संदीप अनूप आदि सभी स्वयंसेवकों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया।

स्वयंसेवकों ने स्वच्छता अभियान चलाया

संवाद न्यूज एजेंसी

बकेवर। जनता डिग्री कॉलेज में शुक्रवार को राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के स्वयंसेवकों ने स्वच्छता अभियान चलाया। राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी डॉ. मनोज यादव के संयोजन में सफाई की गई। कॉलेज के प्राचार्य डॉ. राजेश किशोर त्रिपाठी ने स्वच्छता ही सेवा है को मूल मंत्र बताया।

सभी स्वयंसेवकों को स्वच्छता से होने वाले फायदे बताए। प्राचार्य ने कहा कि स्वच्छता से स्वास्थ्य भी अच्छा होता है। छात्र-छात्राओं ने



जनता डिग्री कॉलेज में सफाई करते छात्र-छात्राएं। संवाद

कॉलेज के औषधि पार्क, औद्योगिक रसायन पार्क, गेट नंबर एक के पास सफाई की। एनसीसी के लेफ्टिनेंट

ब्रह्मानंद शर्मा, मनोज दीक्षित, सुनील शुक्ला, सुभाष, शिवम, संदीप, अनूप आदि मौजूद रहे।

जनता कालेज के छात्र-छात्राओं ने चलाया स्वच्छता अभियान

■ बकेवर (एसएनबी)।

जनता कालेज, बकेवर, इटावा में राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के द्वारा शुक्रवार को स्वच्छता अभियान के तहत वृहद कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम का आयोजन राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी डा. मनोज यादव के संयोजन में किया गया। कालेज के प्राचार्य डा. राजेश किशोर त्रिपाठी ने स्वच्छता ही सेवा है, का मूल मंत्र की दिशा में सभी स्वयं सेवकों को स्वच्छता से होने वाले फायदे के बारे में विस्तृत रूप से जानकारी दी।

यह वृहद कार्यक्रम कालेज के औषधि पार्क, औद्योगिक रसायन पार्क, गेट नंबर 1 तथा कालेज के अन्य परिसर में स्वच्छता अभियान चलाया गया। इस मौके पर कालेज के राष्ट्रीय कैडेट कोर के लेफ्टिनेंट ब्रह्मानंद, मनोज दीक्षित, सुनील शुक्ला सहित एकता सलोनी, सुभाष, शिवम संदीप अनूप आदि सभी स्वयंसेवकों ने बह-चढ़कर हिस्सा लिया।

राष्ट्र पटल

इटावा, शनिवार 10 दिसम्बर 2022

राष्ट्रीय सेवायोजना के कैडेट्स ने चलाया सफाई अभियान



बकेवर (इटावा)। जनता कॉलेज में राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के द्वारा आज स्वच्छता अभियान के तहत वृहद कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का आयोजन राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी डॉ. मनोज यादव के संयोजन में किया गया।

इस अवसर पर कॉलेज के प्राचार्य डॉ. राजेश किशोर त्रिपाठी ने 'स्वच्छता ही सेवा है' का मूल मंत्र की दिशा में सभी स्वयं सेवकों को स्वच्छता से होने

वाले फायदे के बारे में विस्तृत रूप से जानकारी दी। इस स्वच्छता वृहद कार्यक्रम कॉलेज के औषधि पार्क, औद्योगिक रसायन पार्क, गेट नंबर 1 तथा कॉलेज के अन्य परिसर में स्वच्छता अभियान के तहत चलाया गया। इस मौके पर कॉलेज के राष्ट्रीय कैडेट कोर के लेफ्टिनेंट डॉ. ब्रह्मानंद, मनोज दीक्षित, सुनील शुक्ला व एनएनएस के एकता सलोनी, सुभाष, शिवम संदीप अनूप आदि सभी स्वयंसेवकों ने बह-चढ़कर हिस्सा लिया।

